

# Câmara Municipal de Ouro Branco

### ECRETO LEGISLATIVO Nº ......de 2024.

### CONCEDE MEDALHA CONEGO LUIZ VIEIRA DA SILVA

A CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais faz saber que a Câmara Municipal, aprovou e eu promulgo o seguinte,

#### **DECRETO LEGISLATIVO**

Art. 1º Concede-se Medalha Conego Luiz Vieira da Silva ao Senhor Antônio Pinto por relevantes serviços prestados ao Município e pela sua atuação exemplar na vida pública e particular no Município de Ouro Branco.

Parágrafo único. A honraria concedida será entregue a homenageada em Sessão Solene do Legislativo, convocada para tal fim pelo Presidente da Câmara Municipal.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 17 de outubro de 2024.

Assinado Digitalmente Por: JOSE HELENO DE SOUZA Documento: 620.\*\*\*.\*\*\*-15

Praça Sagrados Corações, 200 – Ouro Branco – Minas Gerais – CEP 36420-000 – Fone (31)3741-1200 www.ourobranco.cam.mg.gov.br



# Câmara Municipal de Ouro Branco

### **JUSTIFICATIVA**

Filho de João Pinto e Judite Pereira, Antônio Pinto, 53 anos é casado com a professora Sandra e pai de duas meninas.

Ainda na infância aprendeu com seu pai os valores da vida e desenvolveu o gosto pelo trabalho com a mecânica a diesel. Com a herança do aprendizado no trabalho diário com seu pai, com muito esforço e dedicação, Antônio é hoje uma referência neste mercado. Em 1997 fundou a mecânica Santo Antônio, especializada em veículos a diesel, ganhando confiança e notoriedade pelos serviços prestados.

Sempre dedicado à família, busca conciliar trabalho com momentos de laser, união e afeto. É um cidadão muito querido, exemplo de garra, determinação e fé, é um membro muito atuante na Paroquia de Santo Antônio, sendo festeiro nas tradicionais festas da igreja, ajudando a celebrar a fé e fortalecendo os laços na comunidade. Antônio é um exemplo de empresário que através de sua sabedoria e visão empreendedora contribui para o desenvolvimento de nosso município.

Ouro Branco, 17 de outubro de 2024.



# Câmara Municipal de Ouro Branco



#### Documento assinado com validade jurídica.



Para conferir a validade, acesse <a href="https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?">https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos?</a> Brasil hash=202410171541521729179712816&cidade=ouro branco mg&origem=CAMARA e utilize a chave # gerada pelos signatários situada no canto inferior esquerdo de cada página.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001



A autenticidade desse documento pode ser conferida através do link, ou pela leitura do QRCode ao lado https://municipios.appcidades.com.br/#/autenticidade-documentos? hash=202410171541521729179712816&cidade=ouro\_branco\_mg&origem=CAMARA

Documento assinado eletronicamente por JOSE HELENO DE SOUZA, em 17/10/2024 às 12:41